Vickers®

L

F.-T-N

V &Y - RIEFM AR

aHEFEHRER
BT I A%

P
7

VICKERS

Revised 6/95 560-C



5

il

R T BRI A I T B
F . Rl R 1 ST 2 IR A i
T L 2 T 0 PR A M 5
4,

PRIEFEIIAE, e LU L7024 T
TGS RE JE T 1.

4 BE

X A 7 I ZEAE 210 bar(3000 psi)
(TS ) R4t 909 b A U K
462 dB(A) M LR . JER T AL ) ki
BB AT 26 45 IS TR AR e A 7

— Rt AR

TRE R AR AR AR iy m A AN R
o ARG P P 2R I SR g P M
o JOT R A A B it e K
M SGEYE . PRI . XU A K 3 A

AR

FHEMA =

o {E PR AN R S B ILRG TAEHE ) e
1, ARE D T H BT A A A

© BRI T LRI AT (1R P, 3 e
P& .

o 120 B il RUEG K Bh (IR /N, ARG S
FEPEAR.

© LU T L A PSSR A R I Al R A 1) B A
(OB A DR UE R AR i o

© LI R OUR e R BT BE L FE B LA
URE B AR RO, XUBCE A A SR )
T LA BN RA

© il O S AL PR AL R B AR [l B e R,
HUAE AN NSRS L Sz e B ANAR LAY

® 16 LR AL TARIE ) 107
FROAE 1 0 B2 0 R R e e
Al SR

o L IR B B RO A
Pt

© HLLE A 45 # e CRUE R I8 = R B 2 1
Pho HLS L KN4 7> B, AN L
HUBEST I B AT AR A 5 1 502 O e A R AN AT
Yefe .

© Sl i 1A T LA PO AR D
HIXPRLE, FRBHR) 2 R (T L
it



EEE

il mAJLAHEE BES IR BEEN
cm3/r (in3/r) r/min bar (psi)
BRRERE
20V - 45(2.8) 1800 207(3000). . . . . . . . 19
25V 67(4.1) 1800 172(2500). . . . . . . . 20
35V 121(7.4) 1800 172(2500). . . . . . . . 20
45V 193(11.7) 1800 172(2500). . . . . . . . 20
WHRRE
2520V 67(4.1) 1800 172(2500). . . . . . . . 21
45(2.8) i 7 ity 1800 207(3000)
2525V 67(4.1) 5155 1800 172(2500). . . . . . . . 22
67(4.1) ¥ 5 it 1800 172(2500)
3520V 121(7.4) %15 1800 172(2500). . . . . . . . 21
45(2.8)3 2% ify 1800 207(3000)
3525V 121(7.4) %l 1800 172(2500). . . . . . . . 21
67(4.1)35 26 i 1800 172(2500)
4520V 193(11.7) %03 1800 172(2500). . . . . . . . 21
45(2.8) ¥ 25 Uiy 1800 207(3000)
4525V 193(11.7) 1% 1800 172(2500). . . . . . . . 21
67(4.1) 28 i 1800 172(2500)
4535V 193(11.7) %5 1800 172(2500). . . . . . . . 22
121(7.4) Ui o it 1800 172(2500)
BEHIR F IR R
25VT 67(4.1) 1800 172(2500). . . . . . . . 24
35VT 121(7.4) 1800 172(2500). . . . . . . . 24
45VT 193(11.70) 1800 172(2500). . . . . . . . 24
BHIREIERIE. . . . . s, 25-28
HEBEEIR. . . . L 4
BUBIRSE. . L 5-7
TEEUR. . . . s, 8
RERER. . . o 9
FEBERRE. . . . . . 10-18
TEEHR . . L 19-28
FEIEER. . . . e e s 29-30
1SO IECSEZZREERET . . . . . o 31
HEEGEFIIER. . . . . . . 32
BIZRZREEIRIR. . . . . 34
FREFMREIREE. . . . 35
TTERMEIEERL. . . s, 35



TERERIE, FEAR. WEXRANBHLRENM F R

1R BB LB B R PR
JEJIPRD, BBl —bar (psi) :

iis -0,17 bar (5"tHg) X4 i
-0,10 bar (3"+Hg) X 1% 7K 5 R 55 15 i

B 1,4 bar (20 psi) A M
30l 0 %0,35 bar(0 %5 psi) FrAa MK

R E fibar (psi), HiBO

iR Rs ERmERE EMHmE EMKZ
SHEBEERES * KEAE ek
20V 2 138(2000) 69(1000) 138(2000)
20V 58,11 207(3000) 69(1000) 159(2300)
*0V 12 159(2300) 69(1000) 159(2300)
**0V 14 138(2000) 69(1000) 138(2000)
25V 12,14,17,21 172(2500) 69(1000) 159(2300)
25VT 12,14,17,21 172(2500) 69(1000) 159(2300)
25%%T 12,14,17,21 172(2500) 69(1000) 159(2300)
*%Q5\/ 12,14,17,21 172(2500) 69(1000) 159(2300)
35T 25,30,35,38 172(2500) 69(1000) 159(2300)
35VT 25,30,35,38 172(2500) 69(1000) 159(2300)
35%xy 25,30,35,38 172(2500) 69(1000) 159(2300)
*%35\/ 25,30,35,38 172(2500) 69(1000) 159(2300)
45V 42,50,60 172(2500) 69(1000) 159(2300)
45VT 42,50,60 172(2500) 69(1000) 159(2300)
45%%y 42,50,60 172(2500) 69(1000) 159(2300)

*FEVFO.5SUA Pl I JESAIE [ 1 10 % (il CRIE) ).

iR PRI
AR, AR MM, . . . . L . L L 600 r/min
b gL Sy ey AN R e~ LEE 1N -7 U ace || PR 1800 r/min
FRUERS A s R L K FLAHE - - - 1200 r/min*
- HKGZEEM IS o oo oL 1500 r/min*

* A% LREAR. #579



BIRESHE

B SiwiE
(F3) - +V (M) A (M) (F)-*% 22 *-%x=*
(] F3 - BREHH JLTHEE 7] =ERN
RN E AR W 7 1200 rpm #1 6,9 bar (100 psi) R Ag- k2L 2ed
HiE 2 (USgpm) F - 4 1175%
Z 5% AR Ml foe cm3/r in3/r
20V- 7% 45cm3r (0.43t02.78in%r)  HFE  (USgpm) L
25V - 33 & 67cm3/r(2.0to 4.1in3r) 20V 2 7 0.43 KR L
35V - 81% 121 cm3/r (4.9 to 7.4 in3/r) 5 18 1.10 T
45V - 138 % 193 cm3/r (8.4 to 11.6 in%/r) 8 27 1.67 w2 SRk PR TRk
9 30 1.85 20V 1 AER 151
- 11 36 2.22 95V % 45V 1 86 11
1EAiRAA 12 40 2.47
B - b n 14 45 2.78 “g» SAE 1FCIEN “MP A
S- SAEZHISO 3019/1 (SAE J744) 25V 10 33 2.01 150 1 (%A1
(ANEHF20V %) 12 39 2.47 wa A
M- AHil4%#3019/2 100A2HW 14 45 2.78 ESe] SRR PR PR fei
'fﬁ% (Z:ig_ﬁﬁ TZOV ﬁ) 17 55 339 25VS - 45VS 202 203 Z:iﬁ)}ﬁ 297
21 67 4.13 25VM - 45VM A& s 292N AiEH]
35V 25 81 4.94
30 97 5.91 (o] HmARE
£ ummen
45V 42 138 8.41 A - EREH ELA T
' B - M O30 e 290°
p IR C - EE 11
} IS L T 00
50 193 175 D - Mgk 4590
10] %1
HOERE &t
A - SAE 4Bk A [
(NFE 3w E D
(6] shmiEiET Al L - ¥4t
R - JIEEF
B S e e
(4-HZRE2%)
M- il g T S
4B 22— AN B T-20V 48
RIS REITT2VE) o o k. 5.00° HALD
(¥25V - AEHF VS 8 W
#45)
e ONTF LTI LN ERE, B, Hem,
. R, T3 ) i) 45 2 b i ks - B 6 AR



X Bx IR 2L = Ui

RS sk

(F3)

- s\ (M) > A (M) * (F) -

bbb bbb

22 * =k%k%x

F3 - B8R EE 4

01 SRS A A - SAE 418#e1: 2%
X (6] smmEETR
HE omYrn e - S R
e i S 2 e (4-U2 A5 2)
2520V -  33-67 7-45 M - 1l ] s R
(2.0-4.1) (0.45 - 2.8) (4-EARYE2%)
2525V -  33-67 33-67
(2.0-4.1) (2.0-4.1) > PR
3520V - 81 -121 7-45 ILITHEE - SRR
(4.9-7.4) (0.45 - 2.2) A _ »
3525V -  81-121 33-67 (LlZOE rpm, 6,9 bar (100 psi)
(4.9-7.4) (2.0-4.1) HE 75 4t (USgpm)
4520V 138 -193 745 WL % omdr  indr
(8.4-11.8) (0.45-2.2) i (USgpm)
4525V - 138 - 193 33-67 **00\/ 2 7 0.43
(8.4-11.8) (2.0-4.1) 5 18 1.1
4535V - 138-193 81-121 8 27 1.7
(8.4-11.8) (4.9-7.4) 9 30 1.9
11 36 2.2
1E 5 RR 13 32 gg
Amg — FrfEibn **25\/ 10 33 2.0
S- SAE#M 1SO 3019/1 (SAE J744) }i ;“5) g 2
(NG T 2525V) 17 55 3.4
M- AHFEHE 1SO 3019/2 100A2HW 21 67 41
(AEH T 2525V) 4535V 25 81 4.9
30 97 5.9
JUTHES - #nR gg }1; g j
££1200 rpm,6,9 bar (100 psi) R [8] &R
e 24 (USgpm) Sk /2454&
WS R cm3/r ind/r F - e
Pk (USgpm)
25"V 10 33 2.0 (o] #hfa
12 40 25 o
ARG
14 45 o8 ARG AT NEC T o
17 55 34 . .
by 67 a1 g THECPH e
35V 25 81 4.9 25**V — 45**Y 1 86 11
30 97 5.9
35 112 6.8 “S” SAE 1L & “M’2M
38 121 7.4 1S0 JJ:IIIEIMEF
45V 42 138 8.4 A
45 147 9.0 L) TR TR TR R
50 162 9.9
25%*VS — 45**VS 202 203 i 297
Vae ﬁ?iﬁﬁﬁﬁﬂuﬁwﬁﬁﬁ Blzzds, Heg. il
. Fldhd, 35 e i@E’JJ@H%t%ﬁ’%IMﬁ

e mpE3

(o] ;O E

AN A
FRE &%, BR2525V F1 4535V4]
F1EmOE#BONE
AA = FE2H A R R 135
AB — 552 H it 1 Ay 1 A 45
AC — B2t ) MCEE ik U - 450
AD — FE2H il Al S B 135
S I O M O 1 AT $14%90 ©
BA — 243l A iy 1 b 135°
BB — HS2HH il 1 Ay 1 30 b - 45
BC — #2Hi  MHE BR £ 5450
BD — S52H vt 0 AHEV DR -5 135°
1k O kRO E M
CA — SE2HHIH G 0 15135
CB — 552yl o Ak yoh ot it 45
CC — SF2H vl 1 Akl oW - 45
CD — SF52 il o AEE il oW 135
51 3 O A k3 DI A 14590
DA — 52t i A E I O I 135°
DB — 52t i AR 33 4445
DC — 52 H i EOAHE I W4T % 45°
DD — £f52 vl 1 Ak gl OGN 4 135°

7%l 2525V F1 4535V

1 MO e RO T

AN~ SE2H I e X T

AB — S22t i A L% 90
AC — sE2Huh ek 1 )

AD — B2 H T U £ $590°
B H 5 O A O AT §H4590°

BA — 552 HH vy ek gl kT

BB — #E2H il 0 Eh Fs i %90
BC — FS2H 3l e N 11 [y

BD — S22t ith 1A U 45490 °
F1HHOESEHORM

CA — 52y e Mk OGS

CB — 52t i F Ak 3 £ 4290°
CC — 52ty ek 11 [+ )

CD — 52 i FOAIEh Wi £ £90°
551 38 O A 3 IR R 14 90°

DA - 52t e Eh o T

DB — 552t ity - A il 1 90
DC — F52H 3 el 11 )

DD — 52t it A HE i O 90 ©

®it

MEdEA 1)
CAFE 4hes D
L - iR 4l

- MU

(3] % E 5
167 -2-I1#, 57 HiFiIEO

(N25**V - AEEHTVS 5 W A5



I H 3R B S Yk

B SA
(F3)-=*VT* S = AM)-2* * * 22 =*
F3 -GS (6] shO&EsE (o] HmOME
RN E AR W A - SAE 4-12HevE% CAZE W 25505
A - Xt
2] Z&FIi%A B — M L A £90°
b SRR C - ZERE I
25VT - 33 & 67 cm3r (2.0 & 4.1 in%r) . . D Mi&fﬂam)llﬁﬁﬁ%%“
35VT - 81 % 121 cm3r (4.9 % 7.4in¥r)  FilE - Sl FIES: "
45VT - 138 & 193 cm3r " /(%%ﬁ?ﬁﬁ%
(8.4 % 1.8 in%) B it 1] BT
=prs AT a5 i D
BRR&R% ‘ SAE - A STEIR
SAE (I?O” 3019/1) 2 44z 1B 4R S Bk 4 2% A - HIR T B2k L N £ 450
B e b 2 - AR ((L15) R
- B- N T IR ke vk 2L T £ 45°
C- SAE “C” ({X35VT Fa 45VT)
BP - SAE “B” X4 WA , Y - =& C idj
S 7J</\§U }%iﬂaﬁﬁ;}z SAE B, AB‘P :Y. C L/Fi*ﬁ
PVE12/19/21 tEER SVTA SAE A" Bl 30°#iITde  A- IARESER R
TesE, 9k, 16/32 12 B- MR AL L H90°
L3R “VTB  SAE “B” HUK% ##30°WiIT4k
M- A% 1SO 3019/2 100A2HW 1e5E, 131, 16/32 271 Eit
S - FRMEILIHE 1SO 3019/1 “VTC  SAE “C” MUK #30° Wi JT4k ol
(SAE J744) 1o, 1415, 12/24 #2775
13] & o
IR G s i
461200 1 : . CNE 4l G
pm, 6,9 bar (100 psi) ¥
i 25 & (USgpm) SAE Al SAE qay Lo WA
WS vE v qege e R- R
BINED [i%=2 cm¥r  indr 25VT 202 292N 297 203
Firk (USgpm) 35VT  ANGEM 292N 297 203
25VT 10 33 2.01 45VT  AidEf 292N 297 203
12 40 2.47
14 45 2.78
17 55 3.39
21 67 4.13
35VT 25 81 4.94
30 97 5.91
35 112 6.83
38 121 7.37
45VT 42 138 8.41
45 147 8.95
50 162 9.85
60 193 11.75

PSR o w111 R IO N1 P P | 5+ N
1y A, 37 0 1) 2 M ) gt 4 45 TR



TAEER

M7= R

£ 138 bar (2000 psi) FH| 50°C (120
°F) N SAE 10W (26 cSt)(128 SUS)itif1
SR

Fithsy dB(A)
1200 1500 1800
r/min r/min  r/min
20V 62 64 66
25V 63 65 67
35V 64 66 69
45V 67 69 71

AP S BARAT I, WP A e 5
QPR L & 3 dB(A) o MRAEZL
JZNFPA 3. 970. 123X 50 b5tk

RIE SRR

FHALE 40°C(104°F) FHiE L4 h32468
cSt HLBE TV s i sl A F-REFRICSC
SD SEBSFITA: tihatimh . #e o
JE R BIHERERG -

=K 13 ¢St (70 SUS)
4= 54 ¢St (251 SUS)
SN 49°C (120F)
== 65°C (150 F)
REDN

4 FHSAE 10WiHli 7£860 %254 cSt(4000 %

251 SUS) Y[ 4 TAERF, 4 5d0R & J) v R
HIZEE 1% ABUEI 50%LLN, HEIRS
k. IR E T 860 cSt(4000 SUS)
A I BRI R . N R TR RS
5 Ak 1 RN SR ARG Ok

=ia

G BEAC T A5 R ARSI H 0% B
AR H . RSB R99°C(210°F), KN
WL BRI G IR 3 28 75 K 47 7

MEKF R

LU A b A K LA AR, AT
FFAIEPEIT ML DI . V5 5 IR B AR
BNBRZR ARAGHE B . AN VA MK A
I -

& R R E iR
Al LU H B A i S i AR
(KIS S LR B IXFMBI— e
PRI . 3T B s 3
RS FINF3 A4 .

T AR R TR AR S, 1
RN e S S A NP R o7 S R 1
P 51B-920 51-286-S Vi syt v AN, i
I

TIREK

N T AR I Ay, SRl
L LLORUEHBEF G BEAT A1 1SOfC 75 18/15
SO . B LR LR L YE S .
T 2 b (1 Bk A B D REITHE R

IR Eh &I

SEBCREC N £ L N B el o U £
Jied I It T S M A LR 1)

AE AN D RSN, S AR e T
JEK e iy BRI e e T i), e
AR A A (R

IR AYIR B

IEAE RV LR ISl o 0 AR St A% 17 A
Eﬁﬂﬁﬁ%%@,%@ﬁﬁﬁﬁﬁiﬁ

M=
MIVGE NI, W RGNS 2R, B
ST TR e INERARTT
EHREEILR M L, HR R
B SR ke — RO Tt
7

TR WA seRitth
IZAE AR LR . R
BAb W R SR A R#81d 1,4 bar (20 psi).

HE: R
Al s ATl s ) AN ST )
B0 XTI T AR A 7 AU -

iz

FE N3 8 2 B A e A R o B e,
e ARG o

P28 3 3o 08 P b B I A - 21 A2 LB
A W R A 7 P T PO
(LIPS P SHUINE B S LBV RL B i IBUR/S/ QE
RYT R K%

HRACEN LR, ANl B . WA
AR, X R EE

IS, MRS BRAr 5. 76
AL Iy A T 52 H 3 1 S R TR D
g?%%%oﬁﬁﬁMDﬁﬁﬁmﬁﬁﬁm
I o

F—GlEs), CNAE LB . IR
A, R AGRIEAE AT S At 1 2 [a)
AR, B BRI ANR T R A
DAPRAIE R B 2 UREAE A H i 1 b iige

RHEW 5, BEEARTT RO sk, R
THIZAT 5 & 10 minLUE M [H] % i s i

AR

LB R S N T A R 3 VST YL T
AL,

ISR SFCNHRL, A2 RETK 3 IE A O R
iz



Rz F 03

HREEE

T PRSI A0 30 P TE 1 R R G K
[ A e S i S I
FATEIERE . MR R IA O T 7t
TR B, SRR RIS ) 2]
1 E T

A R AL B i ) TE A T ik ) EE L BORL L
JRUkE L IR 561 “ Jiks b R G v etz
Tara” KO ) S B LA
BRI . 561 T aFRId IR A
T IBCIRAS (K7 i R I o

A P 0 B Vs i 4 i A o O A
T BEAE T AR G P ) S e MRS ) A5 2
IFgn s TR . HAb RVFRME .
TAEAE A A Uk B T B LA S
B TEAR AN UL L H R A56 1.

JBORE - (17 S ARAT AT i — AR LA EE P
A1) SR I A TR e REAH =
PR T AR, FCAb G R AR HERE T T
MEE SR . i, LWERY, EHA
EUTI T BT 70 e (R s AR (g

AT TCAF ) A fi AT . XL 5L
ZEAUESERE N BT il CE 1R 5 I R 1))
SR i e B (1 A5 P A i

RGE SR
bar (psi)
=& <70 ( <1000) 70-207 (1000-3000) 207+ ( 3000+)
HER—E=2 20/18/15 19117114 18/16/13
MR — A 18/16/14 17/15/13
g — i 19/17/15 18/16/14 17/15/13
FEFESE — AL 18/16/14 17/15/13 16/14/12
77 In] i 20/18/15 20/18/15 19/17/14
JE 3/ i 19/17/14 19/17/14 19/17/14
CMX & 18/16/14 18/16/14 17/15/13
A7 A I 16/14/11 16/14/11 15/13/10
FL 461 17/15/12 17/15/12 15/13/11
B BT 20/18/15 20/18/15 20/18/15
RO 20/18/15 19/17/14 18/16/13
4l ) B BE Y A 19/17/14 18/16/13 17/15/12
Pk 28 T ik 20/18/14 19/17/13 18/16/13
SHIRAN S Y

BB AT T, 3G T R e
FMBEE ENREY . K—4—
W L AR LA IR AT H Vo



20V THEE4FIE

20V #Lit e

7E50°C(120°F),10W jHi(26 cSt)-(128 SUS)
0 psi FEah Ry, HEH 8 i S &

55 fl12 fHE

80(21.13)
70(18.49) /
) A//
(15.85)
/8
_ 50(13.21) /
/7/
wn
=) /
2 40(10.58) 74
£
|
= /’// _—
51;_% 20(5.28) / /
5. / /
10(2.64) / /
0
400 800 1200 1600 2000
T —RPM
f£5 5 F 12 MATh%
24(32.18)
20(26.82) /
;‘5 16(21.46) /
s /
4
ﬂl‘_ 12(16.09) //
= /
fﬁ 8(10.73) / ] ——
=
4(5.36) T
—
0 e s
400 800 1200 1600 2000
K —RPM

10

bar(psi) 1%

7(100)
70(1000) 12
160(2300)

7(100)
70(1000)
140(2000)
210(3000)

bar(psi) 1%

160(2300) 12

210(3000) 5

70(1000) 12
140(2000) 5

70(1000) 5
72100; 12
7(100) 5



20V THEE4FIE

20V HLt B
7£50°C(120°F),10W j1fi(26 cSt)-(128 SUS)
O psi HEIHI TR Iy, 05 5l i 700

Aty " o= i
’fbj? 2 ﬂ] 9 H:i bar(pS|)
61(16.0)
53(14.0) / 7 (100)
70 (1000)
160 (2300)
/ 207 (3000)
45(12.0) / 7
. 38(10.0) A ,//
£ W
g / /
» "/
30,3 (8.00) /
2 7 4
£
) /4
=
| 23 (6.00) /
o 7
=
= /
& 15 (4.00) /
7
7 (100)
/% 70 (1000)
7,57 (2.00) 140(2000)
/ —
——
0
400 800 1200 1600 2000
i —RPM
1> 1 A 37
5 2 M 9 FATZE kw(hp) bar(psi)
30 (40)
26,1 (35)
22,4(30) — 207 (3000)
= 18,6 (25)
<
s 15 (20) 140 (2000)
‘x 11,2(15) —
1841 /
N 7,5 (10) — 70 (1000)
-S 373 |_— //
é 7 (100)
& 0
7,5(10)
3,73(5) 140 (2000)
— 70 (1000)
o 7 (100)
400 800 1200 1600 2000
il —RPM

11

[N)



20V THEE4FIE

5 8, 1141 14 Hii bar(psi) 1%
90 (23.78)
80 (21.13) 7(100) 14
70(1000) 14
/ 140(2000) 14
70 (18.49) 04
4 7(100) 11
/ 70 (1000) 11
60 (15.85) /] 7 140 (2000) 11
. % 4 % 210 (3000) 11
__50(1321) A, / 7(100) 8
£ / / / / 70 (1000) 8
& 140 (2000) 8
D 01058 Y/ A// /% 210 (3000) 8
H VI P
£ / / /
S ooe A/ L
i .
Ny
£ 2029 4 /,/
Z#
10 (2.64)
0
400 800 1200 1600 2000
g —RPM
5 8,111 14 W AIhH bar(psi) 1t
20 (37.55)
210(3000) 11
24(32.18) //
/ 140 (2000) 14
e
20 (26.82) - — 0G0 8
2 / / / 140 (2000) 11
-‘:" 16 (21.46)
= .
=
N /? / 140 (2000) 8
% 12(16.09) v 70(1000) 14
5 / //?/ 70(1000) 11
= 8(1073) // 70 (1000) 8
//
1 |
4 (5.36)
— | 7(100) 14
] 7 (100) 1
0 —— 70100 8
400 800 1200 1600 2000

% —RPM



25V(T), 25**V, & **25V [4HaE4F

25V(T), 25**V, FA**25V

510 HE
76 _ bar(psi)
(200)
61
—~ 7(100)
E (6.0 70(1000)
& / 140(2000)
0 207(3000)
2 % ,A 7
< 20 / /7
=
Lo 7z
(8.00)
7
F . 7
(4.00) L
0
400 800 1200 1600 2000
I —RPM
S A %7
510 A%
bar(psi)
52
(70.0)
45
(60.0)
2 373
% (50.0)
30
M 400
= 207(3000)
2 x4 —
(30.0)
=
= — 140(2000)
(20.0) —
75 | — 70(1000)
(100) ——
| 7(100)
0
400 800 1200 1600 2000
i —RPM

13

512 F17H&E
100
(26.42) 7(100)
/ 70(1000)
140(2000)
s // 170(2500)
g_ (21.13) %/
7(100)
o / 70(1000)
n // / 140(2000)
2 % Z 170(2500)
E (15.85) / 7 /
; / 2 4
ﬂﬂlﬂlﬂ 058 7 Z
10.5
= 20
(5.28)
0
400 800 1200 1600 2000
HE—RPM
K512 F17 A%
bar(psi)
35
(46.94)
30 170(2500)
(40.23)
T
S 140(2000)
;%’ (332'(5’3) / % 170(2500)
N (2682 140(2000)
S 15 / /
& @012 / / // _— 70(1000)
10
(13.41) L~ — 70(1000)
/ |
S ////
67D 7(100)
7(100)
400 800 1200 1600 2000
i —RPM

bar(psi) 8%

17
12



25V(T), 25**V, & **25V M aE4E

bar(psi) 15

514 F21 &
120(31.70) 7(100)
70(1000)
140(2000)
/ 170(2500)
100(26.42) %/ 74
T 80@1.13) ,% 7(100)
2 // / 70(1000)
%) / 140(2000)
) / / / 170(2500)
E 60(15.85) 4 F
[ /
i / / /
J‘_;ﬁ; 40(10.58) 7/
20(5.28) /
0
400 800 1200 1600 2000
i —RPM
514 Al 21 g N Th&
bar(psi)
170(2500)
35(46.94)
30(40.23) 140(2000)
= /
S 25(3353) 170(2500)
2
Jr;'ar 20(26.82) 140(2000)
5 o _— 70(1000)
2 ' —
i—\— e /// 70(1000)
10(13.41
é / //
5(6.71)
7(100)
o 7(100)
400 800 1200 1600 2000

i —RPM

14

"

21

21

21

21
14



35V(T),35**V, & **35V M EE4E

35V(T), 35" V #1"*35V

N =N
200(52.84)
7(100)
70(1000)
A 140(2000) 35
170(2500)
180(47.55
( ) 7/
%
160(42.27) %
140(36.99) A, / 7(100)
/ 70(1000)
€ / / 140(2000) 25
s / / 170(2500)
%) .
g 12031.70) o / 7
£
£ / /
I 100(26.42) /
i
bS
=
&

80(21.13) A

7,

NN
N

N
AN\

60(15.85)
7/
40(10.58) /
20(5.28)
400 800 1200 1600 2000
i —RPM
(525 FI35 Hp AT
65(87.17)
60(80.46) // 170(2500) 35
55(73.76) %
50(67.05) // 140(2000) 35
45(60.35) // // 170(2500) 25
g 40(53.46) / Ve
2 / 140(2000) 25
2 35(46.94)
N '
R 304023) VA
< /] /
& 256353) / 70(1000) 35
20(26.82) 2 /
" / 1 70(1000) 25
15(20.12)
/ /
10(13.41)
/
5(6.71) — 7(100) 35
I e E— 7(100) 25
0
400 800 1200 1600 2000

15



35V(T), 35**V, & **35V 1 AE4H1

530 F138 HF &
bar(psi) 1t

7(100)
70(1000) 38
/ 140(2000)
200(52.84) y 170(2500)
A /

180(47.55) / 7
7(100)
/ 70(1000)

140(2000;

v/

160(42.27) 30

mEny
Ny /4

60(15.85) V

iy 4 — /min(US gpm)

NN

N
N

40(10.58)
400 800 1200 1600 2000

3% —RPM
530 F138 f A\ %
bar(psi) L%

70(93.87)
65(87.17) // 170(2500) 38
60(80.46) 4
55(73.76) // / 140(2000) 30
50(67.05) /’ /7/ 170(2500) 38
"/
45(60.35) 7
g s
= gl 140(2000) 30
= 40(53.46) / //
;';, 35(46.94) / A
< 304023) L A 70(1000) 38
25(33.53) /// 70(1000) 30
20026.82) 7 T
15(20.12)
/
10(13.41) 7(100) 38
— 7(100) 30
5(6.71) ]
0
400 800 1200 1600 2000

3 —RPM

16



45V(T), 45%*V {EReds 1t

*
45V/(T) F145™V
b > =N
542 7160 HF 545 Hi:
260 bar(psi) 05 303 bar(psi)
80.0
(95.10) 2100 (80.0)
320 A Jo09%0) 60 265 7(100)
(84.54) L, 140(2000 (70.0) 70(1000)
/ 170(2500) / 140(2000)
280 A 227 2 "/ 170(2500)
—~ (7397 v/ —~  (600) 7
= ( ) / = /
=3 / S V'
S 240 p > 189
O (6340 7 g / 70(1000) n QL koo / 7
2 / / % / 140(2000) 2 y7 /
£ 200 Z b 170(2500) £ s b
£ (5284 7 4 7 7 £ oo /// 4
T / / / | /
g 160 va A //,/ I 114 ///
o 4227) / /// / = 300 / /
E A A = 76 /A
& i V 74 ¥ 00 /
/
80 A 38
@1.13) e (10.0)
40 0
(10.58) 400 800 1200 1600 2000 400 800 1200 1600 2000
i —RPM i —RPM
Al 327 > A 527
1542 F160 fit N Th 2% TA5 AT
bar(psi) 185 & bar(psi)
a o 21) (1100 170(2500)
100 N 170(2500) 60 75 /
(100.0) /
(13330) ,/ 67 //
(12069) (90.0)
80 / 140(2000) 60 60 /
(107.28) __ (800 140(2000)
5 moaso0) a2 o %0 ) e
:cg (93.87) 53/ (70.0) /
Y 7 1402000 42 ¥ (@)
¥ s /] / ﬁ 373 »
0.0
5 (67;?;) 70(1000) 60 2 (530) / 70(1000)
& (6364) | — & (z;(;.(;) d _—
30 70(1000) 42 S
(40.23) L |_— (3(1).;)) L
20
(26.82) L—T1 — (20.0)
10 — 7(100) 60 72
an 70100) 42 foor 7(100)
400 800 1200 1600 2000 400 800 1200 1600 2000
i —RPM i —RPM

17



45V(T), 45*+V HRess It

50

{550 HE &
bar(psi) 1t

360(95.10)

320(84.54)
280(73.97) A 7(100)
/ 70(1000)
140(2000)
P / 170(2500)

240(63.40)

200(52.84) / 7
/4

160(42.27) V

Hr A — 1/min(US gpm)

N

120(31.70) /
7

80(21.13)

40(10.58)
400 800 1200 1600

3% —RPM

550 I AL

2000

bar(psi) 185

110(147.51)

100(134.10)

90(120.69)

170(2500)

80(107.28)

70(93.87)

140(2000)

60(80.46) /

50(67.05)

i\ Th#-kw(hp)

40(53.46)

70(1000)

30(40.23) /
/

20(26.82)

10(13.41)

L
L

e
L

7(100)

0

A\

400 0 1200 1600

i —RPM

2000

50

50

50

50



20V 23 R~f

20V Ry BEBR

mm (inch)

.375-16 UNC-2B 5, M10-.750 #24(, 4 1L

FHFLL-6 R4

2 19¢(.

14,2
o (.56) AL 2 4k

(

(1.87)
5) i

35,7 - 236
(1.41) (.093)
W T‘ (i 101,6 (4.00)
TN 70 . 101,5(3.99)
A} [—n
- i, A — 2.75
| 4/ i 34,9( )
e | (1.38)
N
J Z 9381 (1,50 #1 Wi
Mt o Sl 3 )L29 F130 1T
.500-13 UNC-2B 21 (.83) &, 4 1L
1 FL1-12 Z&F4k2%
155,4
1326 (612 | 587
(5.22) (2.31)

Ty AN i 1A
LA RS L34 1T

19

475x315

(187 x 1.25) &
22,3 (.875)
20,2 (874)




25V, 35V, 45V &3

R=f

25V, 35V #A 45V BBt R
mm (inch)
oK

—

H @ C, SAE L2277 4N 22255 1L
g F:

25V AT FL-8

35V Z Al H FL-10 7%

TR 45V AL FL-12 3%
r 7\? <& %
o 0 =0
| RERR
. }E—\@F
WM @ G, SAE vE244 J L
AN ZHEAL E
g K:
25V FEAFH FL-12 722
35V E Al H FL-16 7%
45V F= Al FL-24 1524 LHHRST W34 1L
Q T A
BT H.29,30 1T
L N2 RS 3L
M
S
P - T ew
R -
H_ 1
Jp
W
iR OF x £ OK x £EMIRLL
w47l & 47
25V(*)-**AM M10 x 19,0 (0.75)) iF M12 x 23,8 (0.94) F
25V(*)-**A 3/g”-16UNC-2B x 19 (0.75) ;& 1/,”-13UNC-2B x 23,8 (0.94) iF
35V(*)-**AM M12 x 22,3 (0.88) iF M12x22,3 (0.88) iF
35V(*)-**A 0.43"-14UNC-2B x 22,3 (0.88)iF 1/,"-13UNC-2B x 22,3 (0.88) &
45V(*)-**AM M12 x 23,8 (0.94) iF M16 x 30 (1.18) &
45V(*)-**A 1/,"-13UNC-2B x 23,8 (0.94)i% 5/g-11UNC-2B x 30 (1.18) &
RS A B gC D E oG H J L |[LHEF (™S M oN P PHAT PHAT
& **VM) (**VS) | (**VM)
25V 357 | 262 | 254 | 524 | 12,7 | 381 | 118 | 69,9 | 121 149 38,1 [101,6 (4.00) | 9,53 | 9,53 | 9,25
(1.41) | (1.03) | (1.00) | (2.06) | (0.50) | (1.50) | (4.62) | (2.75) | (4.76) (5.88) (1.50) | 101,5 (3.99) | (0.38) | (0.38) | (.364)
35V 429 | 302 31,8 587 16 | 50,8 | 140 | 77,8 | 1255 133,4 38,1 [127,0(5.00) | 9,53 | 12,7 9.11
(1.69) | (1.19) | (1.25) | (2.31) | (0.63) | (2.00) (5.50) (3.06) (4.94)  (5.25) (1.50) | 126,9 (4.99) | (0.38) | (0.50) | (.359)
45V 61,9 | 357 | 381 | 699 | 16 | 762 | 159 |106,4 | 153 164 43 1127,0(5.00) | 12,7 | 12,7 9.11
(2.43) | (1.41) | (1.50) | (2.75) | (0.63) | (3.00) | (6.25) | (4.19) | (6.03) (6.44) (1.69) | 126,9 (4.99 | (0.50) | (0.50) | (.359)
EilR= Q |QEF(*VS)| QETF (*VvM) R S oT RU gV | W | oX
25V 162,1 171,7 171,7 63,5 | 76,2 | 146 14 | 142 | 175 | 121
(6.38) (6.76) (6.76) (2.50) | (3.00) | (5.75) | (0.55) | (0.56) | (6.88) | (4.76)
35V 185 193 193 69,9 | 82,6 | 181 16 17,5 | 213 | 148
(7.28) (7.59) (7.59) (2.75) | (3.25) | (7,13) | (0.63) | (0.69) | (8.38) | (5.83)
45V 216 226 226 82,6 | 93,7 | 181 16 17,5 | 213 | 148
(8.50) (8.91) (8.91) (3.25) | (3.69) | (7.13) | (0.63) | (0.69) | (8.38) | (5.83)

20



2520V, 35**V, 452*V RIER~T

2520V ,35*V F1 452V WEER
mm  (inch)

= 2N g K

e oH

BUPAE il i 2
BRI M 23 5

Fituw oD
G
S
N P ‘ Q
I / | ‘

I
i
=

GRHE T W34 1T

i3

S T W.29,30 1T

R

s A B (o] oDa E oF G GHT| GHAT | ogHa J oKa oL M N
(****VS) (****VM)
2520V | 50,8 | 262 | 12,7 | 254 | 52,4 | 101,6(4.0) | 9,53 | 9,53 925 | 635 | 889 | 191 | 142 | 762 | 88,1
(2.00) | (1.03) | (0.50) | (1.00) | (2.06) | 101,5(3.9) | (0.38) | (0.38) | (.364) |(2.50) | (3.50) | (0.75) | (0.56) | (3.00) | (3.47)
3520V | 62 | 30,1 | 159 | 31,7 | 58,7 | 127(5.00) | 9,53 | 12,7 9,12 | 76,2 | 106,3 | 191 | 175 | 76,2 | 99,6
(2.44) | (1.19) | (0.62) | (1.25) | (2.31) | 126 (4.99) | (0.38) | (0.50) | (.359) |(3.00) | (4.19) | (0,75) | (0.69) | (3.00) | (3.92)
3525V | 62 | 30,1 | 159 | 31,7 | 58,7 | 127(5.00) | 9,53 | 12,7 9,12 | 76,2 | 106,3 | 254 | 17,5 | 747 | 109,5
(2.44) | (1.19) | (0.62) | (1.25) (2.31) 126(4.99) (0.38) (0.50) | (.359) |(3.00) | (4.19) (1.00) | (0.69) | (2.94) | (4.31)
4520V | 69,9 | 357 | 159 | 38,1 | 69,9 | 127(5.00) | 12,7 | 127 9,12 | 889 |1206 | 191 | 175 | 76,2 | 102
(2.75) | (1.41) (0.62) (1.50) | (2.75) | 126 (4.99) (0.50) | (0.50) (.359) |(3.50) | (4.75) | (0.75) (0.69) | (3.00) (4.72)
4525V | 69,9 | 357 | 159 | 38,1 | 69,9 | 127(5.00) | 12,7 | 12,7 9,12 | 889 | 1206 | 254 | 175 | 74,7 | 136
(2.75) | (1.41) (0.62) (1.50) | (2.75) | 126 (4.99) (0.50) | (0.50) (.359) |(3.50) | (4.75) | (1.00) (0.69) | (2.94) (5.35)
B P PAT (**VS| aQ R S SAF| SAF | T gU | gV | RW | gX Y z
& VM) (***VS) (***VM)
2520V | 101,6 |111,3(4.38) | 38,1 76,2 250 259 259 | 853 1461 | 175 | 14 |1747 | 222 | 47,6
(4.00) (1.50) | (3.00) | (9.81) | (10.2) & (10.2) |(3.38) | (5.75) (6.88) (0.55)  (6.88) (0.88) | (1.88)
3520V | 114,3 |122,2(4.81) | 38,1 82,6 273,3 285 282 88,9 | 181 | 148 | 16 213 | 222 | 47,6
(4.50) (1.50) | (3.25) | (10.8) | (11.2) | (11.1) |(3.50) (7.13) | (5.83) | (0.63) ' (8.38) | (0.88) | (1.88)
3525V | 114,3 |122,2(4.81) | 38,1 82,6 287,3 260 254 | 889 | 181 | 148 | 16 213 | 26,2 | 52,4
(4.50) (1.50) | (3.25) | (9.81) | (10.2) | (10.0) |(3.50) | (7.13) | (5.83) | (0.63) ' (8.38) | (1.03) | (2.06)
4520V | 119,4 [129,7 (5.11) | 42,9 93,7 303,5 314 310 | 1024 181 | 148 | 16 213 | 222 | 47,6
(4.70) (1.69) | (369) @ (11.95)  (12.4) | (122) (4.03) (7.13) (5.83) | (0.63) (8.38) (0.88) (1.88)
4525V | 119,4 [129,7 (5.11) | 42,9 93,7 325 336 332 1024 181 | 148 | 16 213 | 26,2 | 52,4
(4.70) (1.69) | (369) | (128) | (132) | (13.1) |(4.03) | (7.13) (5.83) (0.63) (8.38) (1.03) | (2.06)

A FERRm T, TR TR i A SRR

21



2525V, 4535V i R~

2525V F1 4535V R GIWEER
mm (inch)

UBCAR I H i 2%
LRI LR LN — 3t

F2mo oK

—

\ F1Hh

1.31"-12 UNC-2B
FLIREL

HHlE o Ha Uk oD
- . [ S
2 )
1.31” -12 UNC-2B 124 M— N 4‘ P T Q 4
. P ‘ ] (5.83)
| A i S e [
) N , R
A L ( T
I t
e \omml a1 i ‘ l
/) g
GJ — Bl T W.29,30 1T
LA SF W34 T
A BEFRIRER S, R — T T UGS 3 1 25 A R 25
EilR= A B C oDa E oF G oHa J oKa oL M N
2525V 50,8 | 26,2 | 12,7 | 254 | 524 | 101,6(4.0) | 953 | 635 | 889 | 254 | 142 | 762 | 97,5
(2.00) | (1.03) | (0.50) | (1.00) | (2.06) | 101,5(3.9) | (0.38) | (2.50) | (3.50) | (1.00) | (0.56) | (3.00) | (3.84)
4535V 778 | 357 | 159 | 381 | 69,9 127 (5.00) 12,7 | 101,6 | 1302 | 31,7 | 17,5 | 101,6 | 148,3
(3.06) | (1.41)  (0.62) | (1.50) | (2.75) @ 126(4.99) | (0.50) | (4.00) | (5.13) | (1.25) | (0.69) | (4.00) | (5.84)
4535VM 9,12
(.359)
RS P Q R S T ou oV RW oX Y p
2525V 101,6 38,1 76,2 263 84 146,1 175 14 174,7 26,2 52,4
(4.00) | (1.50) (3.00) (10.4) (3.31) (5.75) (6.88) (0.55) (6.88) (1.03) (2.06)
4535V 133,3 42,9 93,7 353 102,4 181 148 - 213 30,2 58,7
(5.25) | (1.69) (3.69) (13.9) (4.03) (7.13) (5.83) (8.38) (1.19) (2.31)
4535VS & 144 364
4535VM (5.66) (14.3)

22



T WERSR R AR = EHNRE

AT RERREHOE=EHMTE

e M| F1HHO, Hhim FoHmO, Fink
REIZIRIB AN RAEIBARIRLTAN el
£ EZEH LEIELURE EEZEMG SRR E REZEN SRMBLURE
2520V-**AM- ks LA M12 x 23,8 (0.94) | k& LA TS M10x 20,1 (0.79) | s LA LS M10 x 20,1 (0.79)
2520V-**A- FL1-20- .50” - 13UNC-2B x | FL1-8- .375"-16UNC-2B x | FL1-6 .375” - 16UNC-2B x
23,8 (0.94) 20,1 (0.79) 20,1 (0.79)
2525V-**AM- JERG AR M12x 23,8 (0.94) | jauks LAED: M10x 20,1 (0.79) | jalut LA D: M10 x 20,1 (0.79)
2525V-**A- FL1-20- .50” - 13UNC-2B x | FL1-8- .375" - 16UNC-2B x | FL1-8- .375” - 16UNC-2B x
23,8 (0.94) 20,1 (0.79) 20,1 (0.79)
3520V-**AM- B AR M16 x 30,0 (1.18) | ks LAV S: M16 x 30,0 (1.18) | itk LA Be M10 x 20,1 (0.79)
3520V-**A- FL1-24- 625" - 11UNC-2B x | FL1-10- 437" - 14UNC-2B x | FL1-6- .375” - 16UNC-2B x
30,0 (1.18) 30,0 (1.18) 20,1 (0.79)
3525V-**AM- JEAE LA S M16 x 30,0 (1.18) | ks LAV S: M16 x 30,0 (1.18) | itk L AL DR M10 x 20,1 (0.79)
3525V-**A- FL1-24- 625" - 11UNC-2B x | FL1-10- 437" - 14UNC-2B x | FL1-8- .375” - 16UNC-2B x
30,0 (1.18) 30,0 (1.18) 20,1 (0.79)
4520V-**AM- JEkE AL BR M16 x 30,0 (1.18) | ks LAV S: M12 x 23,8 (0.94) | itk LA SR M10 x 20,1 (0.79)
4520V-**A- FL1-28- 625" - 11UNC-2B x | FL1-12- 50" - 13UNC-2B x | FL1-6- .375" - 16UNC-2B x
30,0 (1.18) 23,8 (0.94) 20,1 (0.79)
4525V-**AM- A% A B M16 x 30,0 (1.18) | ks LAV D: M12x 23,8 (0.94) | gtk LA D: M10 x 20,1 (0.79)
4525V-**A- FL1-28- 625" - 11UNC-2B x | FL1-12- 50" - 138UNC-2Bx | FL1-8- .375” - 16UNC-2B x
30,0 (1.18) 23,8 (0.94) 20,1 (0.79)
4535V-**AM- R AT M16 x 30,0 (1.18) | it AL DT M12x 23,8 (0.94) | gtk AL SR M10 x 20,1 (0.79)
4535V-**A- FL1-32- 625" - 11UNC-2B x | FL1-12- 50” - 13UNC-2B x | FL1-10- 437" - 14UNC-2B x
30,0 (1.18) 23,8 (0.94) 30,0 (1.18)

23



> /T @R Bh R 2E R~

*VT R5 @I E)
OiRlE R 2L 3L T %4 SAE J744
v WS 101-2 T 25VT
T L WU 127-2 1T 35VT & 45 VT

&
1

FeNY
7

= =z -

s
oZ Wi r , =P
AA
4 —Q L I 29,30 T
@D
C
914.3(.562)25VT
X 217.5(.688)35VT&45V
Ji AR WL T 25-28
s A B c oD E F G o H J K L M N
25VT ooy | 1111 | 381 | 1748 | 874 | 762 | 841 101,6 (4.00) 524 | 262 | 50,8 | 88,9 | 445
(4.38) | (1.50) | (6.88) | (3.44) | (3.00) | (3.31) | 101,5(3.99) | (2.06) | (1.03) | (2.00) | (3.50) | (1.75)
35VT ooy | 122 | 38,1 213 | 106,2 | 826 | 88,9 127,0 (5.00) 58,7 | 294 | 61,9 | 1064 | 53,2
(4.81) | (1.50) | (8.38) | (4.18) | (3.30) | (350) & 126,9(4.99) | (231)  (1.16)  (2.44) (4.19)  (2.09)
45VT w205 | 129,9 | 42,9 | 213 | 1062 | 93,7 | 102,3 | 127,0(5.00) 69,9 | 349 | 69,9 | 120,7 | 60,3
(5.11) | (1.69) | (8.38) | (4.18) | (3.69) | (4.03) | 126,9(4.99) | (2.75) | (1.38) | (2.75) | (4.75) | (2.38)
iUR= P Q R (] T u oV | oW | X Y 0z AA
25VT 952 | 12,7 | 26,2 | 131 | 254 73 146 | 120,6 | 63,5 | .500-13UNC-2B | 25,4 | .375-16 UNC-2B
(0.375) | (0.50) | (1.03) | (0.52) | (1.00) | (2.88) | (5.75) | (4.75) | (2.50) | = M12#24r23,8 | (1.00) | iM16 124 20,1
(.938) % (0.79) ¥&
4 1L 4 1L
35VT 12,5 | 157 | 30,2 | 15,1 | 30,9 90,5 |180,9 | 147,6 | 76,2 | .625-11 UNC-2B | 31,8 | .437-14 UNC-2B
(0.49) |(0.62) | (1.19) | (0.59) (1.22) | (3.56) |(7.13) | (5.81) | (3.00) | = M16 i%4r 30,0 | (1.25) | & M16 14r 30,0
(1.18) ¥& (1.18) ¥&
4 1L 4 1L
45VT 125 | 157 | 357 | 17,9 | 35,9 90,5 181 | 147,6 | 88,9 | .625-11 UNC-2B | 38,1 | .500-13 UNC-2B
(0.49) |(0.62) | (1.41) | (0.70) | (1.38) | (3.56) | (7.13) | (5.81) | (3.50) &k M16 #££ 30,0 | (1.50) | =k M12i%4 22,2
(1.18) % (.875) %
4 4L 4 1L

24



VT B E R R R R RERT

VT BIMIREN &%
“A” E&;zlﬂz:

133,2
(5.25)

66,6
(2.62)

.375-18 UNC-2B .
i22121,59 (.850)

EHZ%(%%%&L\\\\\\

i HH P i

“A”
ERve Srae ]
653
(.257)

1,45

(.057)

82,63 T

: 50,8
3.25 ,
(258559

9ihi, 16/32 14715 {EHE

e RREARRAT S

/

o 1,7

FRPERSIR
T7AS 568-230
(o}iA]

ISO 3019/1(SAE J744

JuL88)H T A FRIVE 2 A A Q5 R s 5

SAE
EZRS | BEKS | J744C(EH)
82-2 16-4 A
** VTA

A R TR AL iR SR

66,6
(2.62)
53,19
(2.094) / 45
106,38 1303
(4.18 9 (5.13)
RTJ- 13 A »
ﬁﬁ!% **VTASEY **VTAMEY RTJ— “pLrx
32,6/31,0
25VTA 236,5(9.3) 236,5(9.3) (1.28/1.22)
33,0(1.30)
ESFN
32,6/31,0
35VTA 259,1(10.2) 259,1(10.2) (1.28/1.22)
35,6(1.40)
Bk
32,6/31,0
45VTA 291,6(11.5) 321,8(12.7) (1.28/1.22)
35,3(1.39)
SN

R N LY ONERE, waiey.

25

BRES Hhis
V10 M % 11
V20 M 4 62
PVB5/6 t1: 2 %¢ S124



VT B4R E R %

B RT

VT B SRR A

“p” [P
B” F&Ri

ﬁﬁﬁﬂ%iﬂa#&
1314, 16/32
174,8 S A
500-13 UNC-2B ® 688) — - et
121219,30(.760)- ey |
T AL24L (TS0
— = 9,78
(.385)
56 1
(23)
66,7 !§\
(2.62) \
101,68 !
9(4.003) 566 -
(2.23)
1334 |
(5.25)
84,1
(3.31)
-
N 5
! kR
e« ' F:AS 568-230
73,02 OJE [l
(2.86)
146,05
(5.75)
[43 ”
R A 7 N ERCRFTA1S0 3019/1(SAE J744
Jud88) HLFT LA VA L TN AR 5 OVUE 22 o
ZJAIS | **VIBSE! **VTBMEY R~F “L7*
42,3/39,9 o _ | SAE
45,2(1.78) 101-2 22-4 B
TN
42,3/39,9
35VTB 268,2(10.56) 268,2(10.56) (1.67/1.57) *x viB ‘
46,7(1.84) T H0 S BRI T AL IR R
BN
42,3/39,9 EFRES iR
45VTB 300,7(11.84) 331,0(13.03) (1.67/1.57)
46,2(1.82) PVB10/154: 2E %% S124
ok V2010/2020 X0 IFE 4% 1
20VIH 3R 151
R RSP LY REEL, ST, 25V AL 1
2520V ZE 1

26



VT B R RERMRERT

VT BIMIREN R

“BP” E;‘%:‘%

A H I A
1747 1314, 16/32
’ “p /%%% §
® (659 Pt e
1 o = 1016
Jm ‘ wﬂ:?[i% \ (.400)
66,7 | T \
(2.62)
© (4003) Sorsiwhss)
an an) 1 ]
N N 63,5 -
1334 (250
(5.25) 84,1
f (3:31) o
H—+ ! +—- .
FHAS 568-155
; 0~ 14 \
, o FFAS 568-234
2.563ifLik>% “BP” BitR, 4« o 0-FE 1
73,02 “B” BEPEM, .500—13UNC-2B T ‘L7
(2.875) B, 24 CHEHNRED
46,05
(5.75)
Y [ A”
RH S %R EUR T A1SO 3019/1(SAE J744C
Ju188) 485 101 2547 ekt 1 9 LAl fif
RES **\/TBPSZ! **VVTBPM £ R~ “L”* FIEAS LR .
45,6/43,2
25VTBP 261,9(10.31) 261,9(10.31) (1.80/1.70)
AESARRRHE T VTBP e
G0 A TR A R SR
45,6/43,2
35VTBP 284,5(11.20) 284,5(11.20) (1.80/1.70) ERES e
AESAE bR
PVE12/19/21 k%5 9
45,6/43,2
45VTBP 317,0(12.48) 347,2(13.67) (1.80/1.70)
JESAEFRE

FUERG RGE L7 AREE, AT

27



VT BEIK 3 [ & 5=

HIRERT

VT BHIREE R
“C ” EE%

52129
(8.38)
180,98
(7125) 90,49
(3.56)

.625-11 UNC-2B
124 36,78(1.45)
WAL, 24k (FEHIRBO

Rﬂ- 43 A”

OJE el

**VTCS #

**VTCM B!

RTJ- 143 L”*

275,8(10.86)

275,8(10.86)

56,6/54,2
(2.23/2.13)
61,2(2.41)

=)

K

45VTC

308,4(12.14)

338,6(13.33)

56,6/54,2
(2.23/2.13)

61,5(2.42)
7N

YER: RGE L7 AREE, Y

28

“AH ]
Erire " S]]

o =132
(.52)

127,08
(5.003)

T
R

60,45
0 (2.58)

ZAS 568-160 /

2

FRPERIA

i H IB A %

14 14, 12/24
(ERIFI%

i ZBE TSSO 3019/1(SAE J744
Ju188) T HTHILAE AV = R AR 5 AR R 42

SAE
EERS | HEHKS | y1440(5%)
127-2 32-4 C
*QVTC

A AR ITURE i AL IR 2SR

RRES

A

35V I 4
3520/3525VALIE%E
45V F7E

1
1
1



B R IE I3

T gt e - e
AN IK S Bl D32 1T
L F
T
\ .
)éLf' —l— 1,5 (.06) x 45°
-
A
£ e FiEme
RS A B (o oD E x

20V 1 59 (2.32) 9,53 (.375) 12,1 (.476) 22,23 (.875) 24,5 (.966) 4,75 (.817)

22,20 (.874) 24,4 (.961) x 32 (1.25)
25V 1 59 (2.32) 9,53 (.375) 11,1 (.435) 22,23 (.875) 24,5 (.966) 4,75 (.817)
2520V 22,20 (.874) 24,4 (.961) x 32 (1.25)
25V 86 78 (3.06) 9,53 (.375) 11,1 (.435) 25,37 (.999) 28,3 (1.11) 6,36 (.250)
252*V 25,35 (.998) 28,1 (1.10) x 50,8 (2.00)
25VM 292N 52,3 (2.06) 9,25 (.364) 10,4 (.41) 25,02 (.985) 28,02 (1.10) 8,00 (.314)
252*VM 25,00 (.984) 27,81 (1.09) x 28 (1.10)
25VT*M
25VT*S 202 71,4 (2.81) 9,53 (.375) 7,9 (.310) a 22,23 (.875) 25,15 (.990) 6,36 (.250)
25VS 22,20 (.874) 24,90 (.980) x 50,8 (2.00)
252*VS 203 77,7 (3.06) 9,53 (.375) 7,9 (.310) a 25,40 (1.00) 28,20 (1.11) 6,36 (.250)

25,35 (.998) 27,94 (1.10) x 50,8 (2.00)
35V 1 73,2 (2.88) 9,53 (.375) 11,1 (.435) 31,75 (1.25) 35,36 (1.39) 7,94 (.313)
352*V 31,70 (1.24) 34,10 (1.38) x 38,1 (1.50)

86 86 (3.88) 9,53 (.375) 11,1 (.435) 34,90 (1.374) 38,6 (1.52) 7,92 (.312)

34,87 (1.373) 38,3 (1.51) x 54 (2.13)
35VM 292N 68,4 (2.70) 9,12 (.359) 10,4 (.41) 37,01 (1.457) 35,00 (1.378) 0 (.394)
352*VM 36,75 (1.447) 34,80 (1.370) X 45 (1.77)
35VT*M
35VS 202 84,1 (3.31) 12,7 (.50) 10,4 (.41) 31,75 (1.25) 35,36 (1.39) 7,94 (.313)
352*VS 31,70 (1.24) 34,10 (1.38) X 45 (1.77)
35VT*S 203 84,1 (3.31) 12,7 (.50) 7,9 (.310) a 34,90 (1.374) 38,56 (1.518) 7,92 (.312)
35VS 34,87 (1.373) 38,30 (1.508) x 54 (2.125)
352*VS
45V 1 62 (2.44) 12,7 (.500) 14,22 (.560) 31,75 (1.25) 35,36 (1.39) 7,92 (.312)
45**V 31,70 (1.24) 34,10 (1.38) x 28,5 (1.12))

86 87,4 (3.44) 12,7 (.500) 14,22 (.560) 38,07 (1.499) 42,4 (1.67) 9,53 (.375)

38,05 (1.498) 42,1 (1.66) x 50,8 (2.00)
45VS 202 84,1 (3.31) 12,7 (.500) 14,22 (.560) 31,75 (1.25) 35,36 (1.39) 7,94 (.313)
45**VS 31,70 (1.24) 34,10 (1.38) X 63 (2.48)
45VM 292N 92 (3.62) 9,12 (.359) 10,0 (.394) 40,01 (1.575) 43,0 (1.693) 12 (.472)
452*VM 39,99 (1.574) 42,8 (1.685) X 63 (2.48)
45VT*M
45VT*S 203 87,4 (3.44) 9,14 (.360) 7,9 (.310) a 38,07 (1.499) 42,4 (1.67) 9,53 (.375)
45VS 38,05 (1.498) 42,1 (1.66) x 57,1 (2.25)
45**\/S
A R EEEIEOEN

29



B R IE I3

—-—
e HE%h A
~ B
M~ Pl oE
[' TCHEEE W R
[
£ Gh{ LR ER
s A B Cc D OE TR
20V 151 41,1 (1.62) 9,53 (.375) 11,1 (.437) 3,9 (.156) 27,8 (1.09) A
25V 11 44,5 (1.75) 9,53 (.375) 11,1 (.437) 3,9 (.156) 27,8 (1.09) A
2520V
2525V 174 59,9 (2.36) 9,53 (.375) 17,3 (.68) 3,0 (12) 292 (1.15) B
25VT*S 297 41,1 (1.62) 9,14 (.36) 7,9 (.31) 4,1 (.16) 27,8 (1.09) C
25VS
252+VS
35V 1 587 (2.31) 9,53 (.375) 11,1 (.437) 6,35 (.25) 35,1 (1.38) D
352*V
35VT*S 297 55,5 (2.19) 9,14 (.360) 7.9 (.310) 55 (21) 35,1 (1.38) E
35VS
352*VS
45V 1 61,9 (2.44) 12,7 (.500) 14,3 (.565) 9,7 (.38) 39,6 (1.56) D
45*+Y
45VT*S 297 55,5 (2.19) 9,14 (.360) 7.9 (.310) 9,7 (.38) 39,6 (1.56) E
45VS
45**VS
TEREER
(T FF kAL l)
TREIE ‘
FRig W 7= Xz REEER INE FEREE
A 13 16/32 22,17 (.873) 19,03 (.749) 18,63 (.734) KR
2215 (872) 18,35 (.723)
B 14 12/24 31,22 (1.23) 27,48 (1.08) 27,0 (1.063) A
31,11 (1.22) 26,7 (1.05)
C 13 16/32 22,2 (.875) 19,03 (.749) 18,4 (.725) e A
217 (853)
D 14 12/24 31,7 (1.25) 27,2 (1.07) 26,99 (1.06) KA &
31,67 (1.247) 26,64 (1.05)
E 14 12/24 31,6 (1.25) 27,48 (1.08) 26,7 (1.05) D2
31,1 (1.22)

30



B R IE I3

1ISO 3019/2 il 1k O =R
Hq:j: [13 VM ” *u 113 V-l-*M ” ﬁﬁ"]?c%%iilﬁ

25 1 35 MIHIR

e A | @B | @C | EOHERF
25VM W’%’ﬁ B 14,27 140 | 175 | 100,0 (3.937)
25VT*M EA B 5 %% (562) | (5.51)| (6.87)| 99,95 (3.935)
25*VM LA
35VM LI
3BVTM ki35 18,34| 180 | 212 | 125,02 (4.922)
722) | (7. ) 124.97 (4.92
35 VM RS (-722)| (7.09)| (8.33) 97 (4.920)
45 IR
45VM HLIEAE
45VT*M i@l K 5h 52
45**VM XRS5
B ARG “p
L 732 |
(2.88) 266,7
(10.5)
- A5VM ik 2 — 200.2
J i 11.29,305 (7.88)
1‘1 / Ayl A
\ s | D D
) _ ¥ N
i g 22.0(.866) Z
=9 W24k FRid M
23,8 j T
(-94) (:36) 224,0
(8.82)
0 160,0 (6.299)
FERERRN 45VT*S & 45VT*M &
A 291,6 (11.48) 321,8 (12.67)
B 300,7 (11.84) 331,0 (13.03)
BP 317,0 (12.48) 347,2 (13.67)
o] 308,4 (12.14) 338,6 (13.33)

31




BB s KB EH

BREKIR CISIEHEICIEILY
TR RS, EEB LA “ 5
ANV PR (i N, B4

=1

EX SR b L HAE R E 18

w1
—£3525V38A17 1T B LAE7EL72 bar
(2500 psi)  RiJEB T/EAE 138 bar

H RSB A2 T (2000 psi) T 7% 450Nm(4000 Ib
-in) AOSRAAILSE . AT, BR1S5 5051
WEE RAES | RS SRMAEE  PTHERRTRA .
z N . Nm(lb-i
CEFAHUS R, Kt A m(lb-in)
B A AT R A AN 1 250 (2200)
Se AL o TR A Vil | B 200 Goo0)
25*
174 550 (4900)
292N
BRBHE (VT 316 (2800)
TR 3 52 e H R e A I A 1 1 438 (3538)
bhtr, RAHE A A VL] 1 o (g%oo)
i A2 HUTIR . 6 S 8 N %00 (35%0)
Jo R BT R AN B Al E R
2 HH (1A 3 0K 250 O PR 1 1 400 (5300)
45viEg | 11 820 (7200)
45*% | 86 820 (7200)
292N 820 (7200)
F2 B FNRM AR EE i
i N TR 25K RS
=N AW
=P bt N 600
RAES WHHMS WAHE WsnEE Wi 5000 — 60
Nm(lb-in) * Nm(lb-in)
A 31 (1160) 500 /

202 250(2200) B 250 (2200) / 50
25VT*S 203 400(3560) A 131 (1160) 4000+ /
Sovs B 316 (2800) 400 ///, 42

A 131 (1160) =
242*VS Lo, 316(2800) A 316 (2800) © E / / % 38
131 (1160) & 3000 < / S ANP
292N 316(2800) A 316 = 300 VAL
B (2800) ‘ / % 730
A 131 (1160) & EEE ////// 25
202N 400(3560) ; 316 E2800)) Sﬁ 2000 = 200 // % ?,/ 21
400 3560) < S ~117
35VT *S A 131 (1160) & & ///é//;/ 14
;5;/5*\/5 203 600(5300) E 316 gzsoo; 10004 100 / g e 12
5 437 3870 S 8
A 131 (1160) y Z éff:: 5
297 790(7000) B 316 (2800) 1 —
< 437 (3870) - 09 69 138 173
A 131 (1160)
202N 904(8000) B 384 Egg?g; 1/,E(l(jOO) (2000) (2500)
* c 702 TAFE ) — bar (psi
v s A 3 (6o (P
* % 6 384 (3400)
aswwys 203 810(7200) 6 38 100
A 131 (1160)
297 1020(9000) B 384 (3400)
C 702 (6210)

* AR VT SERE RS A A ST A A

32



IR 5

HEFFRIIEF

JEURS = (R R B ROH] A P AR B I e A/ B
PEVEIRA &5 (0 [Vl AR IR B . an R it n
A2 170 B 17 B (VI 0K, s BREOK ), i 1R
T 1 ks AR b 7R 15

XNk IE

el e 10 T o SE AT A R IE S TR (1 7 A2 1R
. FRIEA R AT AR LR AT .
G RIRAL . Gert 0 o 0 Z 2 il
il AR AR IE

A=

A OO 1SRRG, BT 1T A%
B AR5 I NARFFIS T RE DN . 24
IR, VRIS i 22K B I A AT A2 o
BT A IR RS RS %
B, NREARE.

R % FEH BN IR B

FESE AR B IDR A3 A 2 2 ek R AR TR N
T AE A . TEBRIK SN AT B .
TAZEKBM, ML R 0476
T o iR AT HE P SR T I iA FE BT
Fro DA HC & ARG 51K FE HL AR IE & 1B
SRS £ A7 SR I BRIE AN/ ) D 2
Tt o

2K

0 [ 5 TR R TR I B 1 2B R ER RS
SN

FOE®R

A LB ELARAE ST Y BKBh (AT i 2k
4D [ DA ZBAE T 43326 152540 01mm (0. 004
in) ZW. H5W1EOEZBRA+0. 0127
4+0.0508 mm (+.0005% +.0020 in) .

TIRH
It 72 42 BREG IA (%5 ) 22 ey N IR Sh Al 2 i
3 B ¥ 445 7E0.04 mm/25 mm(0.0015 infin)
ZWe.

S e

B A (e FL PR R ST L 2AE A5 B 1 i 1 22
R PR I SO R 42 11+0.000254 5
+0.0254mm (+0.0001 5+0.001in) Z .

33



R BIZRIE I

(TG T 5K B 2R )
FI T 22 A2 (R B A AR A1

B -1 G[
rQ
IR AL
D oN
P
C (4]
i T Tt T 1 | [ ] :_: i
T ‘ | F 1 oL, t J L
H J K R
A A
H3s A B C D E F G H J
422583 171 178 92 181 93 98 17,4 13 146
(6.75)  (7.00) (3.625) (7.125) (3.656) (3.858) (687)  (50)  (5.750)
422584 265 212 109,5 216 129 164 19 16 235
(1043) (837) (4312)  (8.50) (5.06) (6.46)  (750)  (62)  (9.250)

“= K oL ol oN oP rQ R

422583 50,8 101,6 11,1 146 7, -13UNC 51 13
(2.00) (4.00) (.593) (5.750) (2.00) (.512)

422584 76,2 127 17,5 180,7 3/8” -11 UNC 64 19
(3.00) (5.00) (.68) (7.125) (2.52) (.748)

422583 FTHLAERNRE 20,251 2520%E . Jii#2.7Kg(6 Ibs.)

422584 H THLAE ALK 35,45,35 ** FI45** 5L,

JiiE:5.9Kg(131 Ibs.)

34



[z F #3

1BM5E

R= Nm/sec 2 fHPE4HE
Ib-in-sec 2

25V 0,000757 (.00670)
35V 0,001395 (.01235)
45V 0,003073 (.02720)
2520V 0,001309 (.01159)
2525V 0,001469 (.01300)
3520V 0,001629 (.01495)
3525V 0,002042 (.01807)
4520V 0,003186 (.02820)
4525V 0,003732 (.03303)
4535V 0,004554 (.04031)

It A RBERE
LSS kg(lbs)
20V 120 (26)
25V 148 (33)
25V(T) 194 (43)
35V 22.7 (50)
35V(T) 28.7 (63)
45V 34.0 (75)
45V(T) 38.1 (84)
2520V 20.5 (45)
2525V 23.1  (51)
3520V 34.0 (75)
3525V 345 (76)
4520V 43.0 (95)
4525V 46.0 (101)
4535V 53.5 (118)

—
RILETS

B T R T ARAPHVT AR L 10 i 22 F AR
BRAUSE, T 2 (1 2R A AN SZ IR o
P BRI AT AE AR 2 AR BRSO 4k
2,

TR
BRI E S IR S . il A
B A LA s P e T L

A IE RS b S 2 R Bk 5 PVEL2/
19/21K}, W5tgE “BP” AR

AR FUEAT R ST (KB T A 9K 5 22
EE 113 BP” .

25VT: 941295 i R B

452865 IFEHl 7%

35VT/45VT: 941295 iR E )

E A S A “BP” FRicht, ©f
FEL P BB TR AT o

35

HIE TR

YEAE TR LA ) i 2 P R B
FHE CRFD s i) 485 1 g 1A
N

HEIE ST

20V I-3195-S
25V I-3196-S
35V I-3197-S
45V I-3199-S
2520V 1-3200-S
2525V 1-3212-S
3520V 1-3202-S
3525V 1-3203-S
4520V 1-3204-S
4525V 1-3208-S
4535V 1-3209-S
25VT 1-3154-S
35VT 1-3149-S
45VT 1-3151-8
KIEF M

25V I-3157-S
25VT I-3157-S
35V I-3157-S
35VT I-3157-S
45V I-3157-S
45VT I-3157-S
2520V I-3155-S
3520V I-3155-S
3525V I-3155-S
4520V I-3155-S
4525V I-3155-S
4535V I-3155-S



	封面
	引言
	目录表
	性能数据，单联泵、双联泵和通轴驱动叶片泵
	单联泵型号编法
	双联泵型号编法
	通轴驱动泵型号编法
	工作数据
	应用数据


	20V 性能特性
	25V(T), 25**V, & **25V 性能特性
	35V(T), 35**V, & **35V 性能特性
	45V(T), 45**V 性能特性
	20V 安装尺寸
	20V, 35V, 45V 安装尺寸
	2520V, 35**V, 452*V 安装尺寸
	2525V, 4535V 安装尺寸
	用于双联泵的油口法兰套件和安装
	**VT 通轴驱动安装尺寸
	**VT 通轴驱动，“A”后油口安装尺寸
	**VT 通轴驱动，“B”后油口安装尺寸
	**VT 通轴驱动，“BP”后油口安装尺寸
	**VT 通轴驱动，“C”后油口安装尺寸

	轴伸选项
	平键轴伸
	花键轴
	ISO 3019/2 公制止口法兰选项

	直接驱动时的最大扭矩负载
	表 1
	表 2

	驱动
	安装脚架选项
	应用数据



